





Занятия музыкой с аутичными детьми, способствуют развитию творческого воображения, то есть сочинительства. Дети испытывают гордость, когда знают, что сами могут даже виде простых музыкальных сочинять музыку, В произведений. Если ребёнок может принимать творческие решения, действовать без указаний взрослых и наглядно видеть и слышать результат, то это вызывает огромный интерес к данному виду деятельности. С помощью музыки дети с аутизмом могут выражать свои эмоции и абстрактные мысли. По этой причине, музыка – развивающая система, которая позволяет уникальная передавать сложные идеи и глубокие чувства. Источники: 1. Алвин Д., Уорик Э. Музыкальная терапия для детей с аутизмом 2. Лютова Е.К., Монина Г.Б. Шпаргалка для родителей. СПб., 2001. 3. Никольская О.С., Баенская Е.Р., Либлинг М.М. Аутичный ребёнок: пути помощи. М., 1997. 4. Шеппард Ф. Развивающая музыка. Руководство родителей. Мн: Попурри, 2009. 5. Широкова Г.А., Жадько Е.Г. Практикум для детского психолога – Изд. 5-е. Ростов н/Д: Феникс, 2007.